

I. IDENTIFIKAČNÍ ÚDAJE

Název práce:	Aktivní dům pro seniory (propojující zkušenosti bývalých zaměstnanců Škoda Auto a.s. s novou generací)
Jméno autora:	Bc. Sára Rajniak
Typ práce:	diplomová
Fakulta/ústav:	Fakulta stavební (FSv)
Katedra/ústav:	Katedra architektury
Vedoucí práce:	Ing. arch. Eva Linhartová
Pracoviště vedoucího práce:	Katedra architektury

II. HODNOCENÍ JEDNOTLIVÝCH KRITÉRIÍ

Splnění zadání práce	splněno
Aktivita, kreativita a samostatnost při zpracování práce	A - výborně
Kvalita architektonického/urbanistického řešení včetně funkčního a prostorového uspořádání	A - výborně
Kvalita technického řešení	A - výborně
Úplnost, srozumitelnost a grafická úroveň práce	A - výborně

III. SOUHRNNÉ SLOVNÍ HODNOCENÍ PRÁCE (doporučený min. rozsah 1000 znaků)

Zadání práce je splněno ve všech částech.

Diplomantka pracovala po celý semestr velmi aktivně, zodpovědně a samostatně, pravidelně konzultovala.

Umístění objektu a jeho základní hmotové uspořádání vychází z předdiplomního projektu - urbanistické studie "Starého závodu" Škoda Auto v Mladé Boleslavi, který diplomantka řešila ve dvojici spolu s Annou Vítkovou.

Koncept objektu a jeho stavební program vychází z několika aspektů – klíčový je „typ“ uživatele a tedy skutečnost, že se jedná o aktivní bývalé zaměstnance firmy, kteří s ní mohou být částečně pořád propojeni. Další aspekt je poloha objektu, který je v centru města, nadohled od fabriky, ale zároveň obklopený zelení, s dobrým dopravním napojením. A dalším je rozhodně vybavenost objektu, která byla vhodně zvolena jako nadstandardní.

Prostorové uspořádání a dispoziční řešení je logické a přehledné, poskytuje dostatek místa pro všechny typy činností a vlastní bydlení seniorů. Protože se jedná o velmi rozsáhlý objekt s několika samostatnými funkčními celky, do podrobnosti nebyla zpracována levá část (pavilon základní obchodní vybavenosti a zdravotnického zařízení).

Koncept technického řešení objektu je zcela v souladu s architektonickým návrhem, je zpracován podrobně, se stejnou pečlivostí, jako architektonická část.

Předložená práce je úplná, srozumitelná a na vysoké úrovni, která svědčí o invenci diplomatky a schopnosti přesvědčivě prezentovat svou práci.

IV. NÁVRH KLASIFIKACE

Předloženou závěrečnou práci hodnotím klasifikačním stupněm **A - výborně**.

Datum: 6.6.2022

Podpis: